



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 024-03/23-03/13  
Urbroj: 2163-4-01-23-18  
Labin, 13. travanj 2023.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Lari Zahtila (IDS-ISU) je na 17. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 5. travnja 2023. godine postavio vijećničko pitanje:

„Na stotinama javnih lokacija diljem Hrvatske postavljeni su automatski defibrilatori. To su uređaji koji su od velike pomoći prilikom oživljavanja, naročito u smislu da ih mogu koristiti i laici i tako povećati drugim osobama šanse za preživljavanje. Procjenjuje se da povećavaju izgleda za preživljavanjem oko 50%. Mislim da je potrebno i na frekventnim lokacijama na našem području postaviti takve uređaje. Posebice frekventna su područja rive u Rapcu, Stari grad i područje oko gradske tržnice. Može li Grad u suradnji s Turističkom zajednicom, kao što je običaj u drugim gradovima, napraviti što je potrebno da se takvo što postavi? Mislim da je cijena uređaja oko 3.000 eura, plus, moguće je postaviti kamere za nadzor da netko ne otuđi aparat.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Robert Mohorović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte Grada Labina:

„Grad Labin je prepoznao potrebu nabave tih mobilnih defibrilatora. Mi smo, kao što ste vjerojatno upoznati ih medija, nedavno, u proteklih mjesec dana prijavili nekih osam europskih projekata u vrijednosti od milijun eura i među tim projektima je šest projekata koji se tiču prekogranične suradnje sa Italijom. Jedan od tih projekata je projekt koji se zove CICERO što je akronim od Croatia-Italy Civil protEction collaboRatiOn. Radi se o projektu koji se bavi uglavnom civilnom zaštitom i prevencijom od požara. Kroz taj projekt je zamišljeno, ukoliko bude pozitivno odobren, biti će jedan veliki naglasak kroz projekt na prevenciju šumskih požara, a drugi dio projekta bi se odnosio na uključivanje svih udruga koje djeluju na području spašavanja i civilne zaštite i odrađivanja vježbi, edukacija s građanstvom. Putem te aktivnosti planirana je nabava par, jednog ili dva defibrilatora, ovisi koliko će nam budžet dozvoljavat. To bi bilo u vidu nekog pilot projekta koji bi se mogao realizirati na barem jednoj od te tri lokacije koje je naveo vijećnik.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.